
Ville d’Apt

République Française

EXTRAIT DU REGISTRE
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Mardi 20 Février 2024
19 heures 00

Le Mardi 20 Février 2024 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le
14 février 2024, s’est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la
SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Madame Véronique
ARNAUD-DELOY, Maire de la Commune d’Apt.

ETAIENT PRÉSENTS: Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD
(1er adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MAROS (3ème adjoint),
Mme GaêIIe LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), Mme
Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie
TURC (8ème adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO
(Conseiller municipal), M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal), M. André LECOURT
(Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Brigitte
BENOIT DE SOLLIERS (Conseillère Municipale), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller
municipal), Mme Dominique SANTONI (Conseillère Municipale), Mme Laurence
GREGOIRE (Conseillère Municipale), Mme Amélie LEBRETON (Conseillère
Municipale), Mme Célia BARBIER (Conseillère Municipale), M. Dominique
THEVENIEAU (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère Municipale),
M. Henri GIORGETTI (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère
Municipale)

ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Sabrina HARCHACHE donne pouvoir à M.
Jean AILLAUD (1er adjoint), M. Denis DEPAULE donne pouvoir à M. Pascal
CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS donne pouvoir à Mme
Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Elhadji NDIOUR donne pouvoir à M. Patrick
ESPITALIER (9ème adjoint), M. Nathan SAIHI donne pouvoir à M. Frédéric SACCO
(5ème adjoint), M. Rémi ROLLAND donne pouvoir à Mme Céline RIGOUARD
(Conseillère Municipale), M. Jean-Marc DESSAUD donne pouvoir à Mme Véronique
ARNAUD-DELOY (Maire)

ABSENTS EXCUSÉS:

ABSENTS : Mme Julie BOVAS (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI
(Conseiller municipal)

La séance est ouverte, M. Yannick BONNET est nommé(e) Secrétaire.

Madame le Maire rappelle au conseil que la loi d’Administration Territoriale de la
République (ATR) de 1992 a imposé la tenue d’un débat d’orientation budgétaire
(DOB) dans les deux mois précédant le vote du budget primitif pour les communes de
plus de 3 500 habitants et pour les intercommunalités disposant d’une commune de
plus de 3 500 habitants.

Plus récemment, l’article 107 de la loi Nouvelle Organisation Territoriale de la
République (NOTRe) a modifié les articles L 2312-1, L3312-1, L 5211-36 du CGCT
relatifs au DOB en complétant les dispositions relatives à la forme et au contenu du
débat. Sur le contenu, ce rapport doit maintenant non seulement présenter un volet
financier, mais également un volet ressources humaines pour les communes de plus
de 10 000 habitants.

Le décret 2016-841 du 24 juin 2016 précise les dispositions suivantes:
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• Le ROB présente les hypothèses d’évolution retenues pour construire le projet de
budget, notamment en matière de concours financiers, de fiscalité, de tarification
et de subventions.

• Il doit présenter les engagements pluriannuels, notamment les orientations
envisagées au niveau de la programmation d’investissement comportant une
prévision des dépenses et des recettes.

• Le rapport présente, le cas échéant, les orientations en matière d’autorisation de
programme. Il donne les informations relatives à la structure et la gestion de
l’encours de dette et les perspectives pour le projet de budget.

Madame le maire souligne enfin que:

• Les informations figurant dans le ROB doivent faire l’objet d’une publication,
notamment sur le site internet de la Commune.

• Le débat afférent à la présentation de ce rapport doit désormais, obligatoirement,
faire l’objet d’une délibération spécifique.

• Le ROB doit être transmis au représentant de l’État dans le département.

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L.231 2-
1, D231 2-3, D5211-18-1

Vu la loi n° 2015-99 du 7 août 2015 portant Nouvelle Organisation Territoriale de la
République dit NOTRe, article 107

Vu le rapport d’orientations budgétaire présenté au Conseil Municipal,

LE CONSEIL MUNICIPAL

APRÈS EN AVOIR DÉLIBÉRÉ

Prend acte, de la tenue du débat d’orientation budgétaire 2024 ci-annexé à la
présente délibération.

POUR EXTRAIT CONFORME

LE MAIRE
Madame Véi ARNAUD-DELOY

LE SECRÉTAIRE DE
M. Yannick BONNET
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